



## **Следователи регионального Следственного комитета России выясняют обстоятельства смерти липчанина в отделе полиции**



24 февраля 2015 года в отделе полиции №2 УМВД России по г.Липецку скончался ранее судимый за незаконный оборот наркотиков 32-летний мужчина. По предварительным данным причиной его смерти стала передозировка наркотиков. В полицию он бы доставлен в рамках расследования уголовного дела. Мужчина сопротивлялся двоим оперуполномоченным, которые доставили его в полицию и покусал их.

СО по Советскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области по данному факту проводится проверка. В настоящее время на месте происшествия работают следователи. Им предстоит выяснить обстоятельства смерти мужчины. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Февраля 2015



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/897840>